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Amt Usedom-Süd
Gemeindevertretung Stolpe auf Usedom

Niederschrift zur 8. Sitzung des Sozialausschusses Stolpe

Ort: Schloss Stolpe

Tag 06.07.2021

Beginn: 19:08 Uhr Ende:
 
21:00 Uhr

Der Sozialausschuss Stolpe umfasst 5 Mitglieder.

Anwesenheit
 Anwesende Mitglieder

 Ausschussmitglied
  Herr Christian Langhoff  

 Ausschussvorsitzende
  Frau Anne-Kathrin Schultz  

 Bürgermeister
  Herr Falko Beitz  

 Sachkundige Einwohner
  Frau Diana Göhler-Heidecke  
 Entschuldigte Mitglieder

 Ausschussvorsitzende
  Frau Jasmin Stüwer  

Tagesordnung

I. Öffentlicher Teil:
TOP Betreff Vorlagen-Nr.

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, 
der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 

 2. Bestätigung der Tagesordnung 
 3. Billigung der Sitzungsniederschrift der Sitzung vom 17.03.2021 
 4. Sachstand über das alte Pumphaus am Radwanderweg 
 5. Sachstand zum Hafwanderweg 
 6. Tauschbude in Stolpe 
 7. Beratung über eine farbliche Gestaltung der Bushaltestelle in Stolpe 
 8. Informationen zum Waldprojekt in der Wolfsschlucht 
 9. Beratung über die Pflege der Badestelle in Stolpe 

 10. Beratung über die monatliche Wiedereinführung des Stammtisches 
 11. Planung für Feste und Feiern in der Gemeinde 
 12. Sonstiges 
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Zu Punkt 1 der Tagesordnung:
Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der 
Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

Eröffnung der Sitzung durch den stellvertretenden Ausschussvorsitzenden. Die 
Ordnungsmäßigkeit der Einladungen und die Anwesenheit wurde festgestellt. Es sind 3 
Ausschussmitglieder anwesend.

Zu Punkt 2 der Tagesordnung:
Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. 

Zu Punkt 3 der Tagesordnung:
Billigung der Sitzungsniederschrift der Sitzung vom 17.03.2021

Die Sitzungsniederschrift der Sitzung vom 17.03.2021 wird einstimmig gebilligt.

Zu Punkt 4 der Tagesordnung:
Sachstand über das alte Pumphaus am Radwanderweg

Grundstück mit genanntem Objekt muss von der Gemeinde erworben werden, hierzu wird 
eine Anfrage durch den Bürgermeister und dem 1. stellvertretenden Bürgermeister an den 
Eigner gestellt und bei positivem Ergebnis in der Gemeindevertretung zur Abstimmung 
gegeben.

Zu Punkt 5 der Tagesordnung:
Sachstand zum Hafwanderweg

Für die Verlegung des Haffwanderweges zur Bereicherung durch einen Aussichtspunkt muss 
eine Teilfläche aus privatem Grundstück erworben werden. Hierzu wird ebenfalls eine 
Anfrage an den Eigner gestellt und diese, bei positiver Rückantwort, in die 
Gemeindevertretung zur Abstimmung gegeben.

Zu Punkt 6 der Tagesordnung:
Tauschbude in Stolpe

Hierzu wird, siehe TOP 7, ein Vororttermin vereinbart, indem die Möglichkeit beraten wird, 
die Tauschbude in bestehende Räume einzugliedern.

Zu Punkt 7 der Tagesordnung:
Beratung über eine farbliche Gestaltung der Bushaltestelle in Stolpe

Hierzu wird ein Ortstermin mit fachmännischer Unterstützung, gleichfalls mit TOP 6, 
vereinbart, um die Gegebenheiten zu prüfen. Bei positiver Rückantwort wird die Art der 
farblichen Gestaltung, ebenso die Beauftragung durch einen Fachmann, besprochen.

Zu Punkt 8 der Tagesordnung:
Informationen zum Waldprojekt in der Wolfsschlucht

Ein Termin zur Veranstaltung muss seitens der Revierforst Pudagla gemacht werden. Sollte 
dies in naher Zukunft nicht zustande kommen, wird seitens des Sozialausschusses ein 
Termin vorgegeben.
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Zu Punkt 9 der Tagesordnung:
Beratung über die Pflege der Badestelle in Stolpe

Hinweisschilder sind beauftragt und werden demnächst aufgestellt. Im anstehenden 
Ortstermin mit Tobias Menge und dem Bürgermeister, sowie dem 1.stellvertretenden 
Bürgermeister, wird die Errichtung einer geregelten Lagerfeuerstelle besprochen.

Zu Punkt 10 der Tagesordnung:
Beratung über die monatliche Wiedereinführung des Stammtisches

Der Stammtisch soll in thematischem Rhythmus wieder eingeführt werden, sobald 
Räumlichkeiten dafür zur Verfügung stehen. Der nächste Stammtisch ist vorerst für Oktober 
angedacht.

Zu Punkt 11 der Tagesordnung:
Planung für Feste und Feiern in der Gemeinde

Ortstermin mit Tobias Menge wird genutzt um eventuell geltende COVID-19 
Schutzmaßnahmen zu erörtern. Ansonsten wird ein Gemeindliches Beisammensein 
(Gemütliches Grillen auf der Schlosswiese) zum 07.08. befürwortet. 

Der Adventsmarkt soll am 28.11. draußen stattfinden. Hierzu wird recherchiert wo Buden zu 
mieten/ zu bekommen wären.

Am 06.12. sollen die Kinderwünsche am gemeindlichen Tannenbaum aufgehangen werden.

Das Dorffest 2022 wird zum 25.06.2022 geplant.
Alle Termine sind unter Berücksichtigung aktueller pandemischer Situationen (COVID-19) zu 
bewerten.  

Zu Punkt 12 der Tagesordnung:
Sonstiges

Die Gemeinde gratuliert herzlich Fr. Jasmin Kreßmann zur Geburt und überreicht ihr das 
Begrüßungsgeld durch den Bürgermeister.

Das Lokalblatt „Der Aufmacher“ wird weiterhin frequentiert. 

Der Sozialausschuss sucht einen beratenden Bürger zur Ausschussmitgliedschaft.

Spielplatzförderung steht noch aus.

Der Ausschussvorsitz schließt die Sitzung um 21:00 Uhr.

Schultz Langhoff
stellv. Ausschussvorsitzende Protokollant


